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10 380 10 23 N1c/15 22 N1 c/15 25 N1 c/15 20 N1 c/15 I 250 I I 245 I I 165 M 332 I
_ 110 _ 7 7 7 7 7 1 7 B 10
2 N67 28.0 C=375 (10) 24 N1 95.0 C=81 2 N70 08.0 C=388 (10) 23N1050C=81 1160 350 110 10 ) 12 N4 ¢/22 15 N4 ¢/17 8N4c22 16 N4 c/22 40 — 350 110 92 N1 05.0 Co8
2N72 28.0 C=1168 (1c) 2 N73 28.0 C=358 (1c) 90 N1 ¢5.0 C=81 1 N75 8.0 C=348 (1c) 5 |1N76 8.0 C=125 (10) L s 1 T77 @8.[) C—78%) (1c)L 1 N78 28.0 C=266 (1c) 2 N80 8.0 C= (1c) 2 N73 28.0 C=358 (1c)
TR ] o ] f=_J1o
2 N79 28.0 C=1165 (1c) 13 15
51 N4 5.0 C=117 4 N3 5.0 ¢/12 C=59
ESC 1:50
' 2 N107 210.0 C=1045(1c) (1c)2 N108 ¢10.0 C=234 ESPERA P91
VT50 B VT51 B 196 ESC 1:25
e ) ar ) e ) 4o ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A 76 40 :
ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO AA ESC 1:50 sEGRO AN ESC 1:25 ESC 1:25 _ SEGROAA
2 N64 28.0 C=411 (1c) ESC 1:25 2 N82 28.0 C=956 (1c) ESC 1:25 2 N43 98.0 C=211 (1c) ESC 1:25 2 N84 8.0 C=313 (1c) T EsCios 2 N64 28.0 C=411 (1c) 2 N69 28.0 C=1121 (1c) (1c)1 N106 210.0 C=681 ESC 1:25 °
: 643 8 A
20| 375 A |20 20| A 920 |20 20 A 175 |20 13 | 291 . 113 20 375 A |20 20 | A 1085 |20 (16)1 N105 010.0 G411 40 2 PMBYV - SMO SPU - SUPERINTENDENCIA
330 r 330 r r 330 330 r — 330 r 330 r : © DE PROJETOS E
o
8 3 3 8:[ . g 373 40 @S . SECRETARIA MUNICIPAL DE <
| | | | %6 i B3 ' | | K | 2x3 N8 6.3 C=645 (Pele) s OBRAS URBANIZACAO
V& P43 LA J_\/L P27 15 V& P15 LA vT6 L/\i P11 VT4 L/\i P6 Lﬁ P4 viio LA VT7 VT2 A VT Jos | V& P44 LA Lp P28 VT10 L/\i P16 LA VT6 L/\i P12 VT4 L/\i P7 Lﬁ P5 . Espera P91 Espera P92. o : M e g PROJETO: ~ , ,
ol M ol wl wl 0l : 1518"30 } } 15295'820 } 0] ol L wl wl wl 1l ! 362 ! ! / TA = CONSTRUCAO DE UNIDADE BASICA DE SAUDE PORTE IV DO
15 335 30 15 3375 30 239.2 30 258.3 15 X X 15 350 15 165 30 3225 30 239.2 30 258.3 15 1
o 15 x 30 T o 15 x 30 7 15 x 30 7 15 x 30 o I 150 I I 265.8 I D15 T 15 x 30 o ’ 15 x 30 7 15 x 30 15 x 30 T 15 x 30 o 25 o BAIRRO SANTA TERESA, NO MUNICIPIO DE BOA VISTA-RR
4{ 335 4{ 25 4{ 3375 4{ 4{ 239.2 4{ 4{ 258.3 4{ 25 10 N1 c/15 o5 34 N3 ¢c/8 4{ 350 4{ 25 4{ 150 4{ 4{ 3225 4{ 4{ 239.2 4{ 4{ 258.3 4{ 25 i ASSUNTO: i
23 N1 ¢/15 23 N1 ¢/15 16 N1 ¢/15 18 N1 ¢/15 10 24 N1 c/15 10 N1 ¢/15 22 N1 ¢/15 16 N1 ¢/15 18 N1 ¢/15 ﬁ/J P86 L/\_LP82 V127 L/\JPW A VT2 Jj/\iP64 Lp P58 VIGAS TERREO
n n 0 34 N3 5.0 C=61 n 0
10 1 375 B 920 110 _ 2 N42 28.0 C=175 (1c) B 2 N83 8.0 C=291 (1c) _ 1085 10 N1 > 4L 50 4L 250 4{ 40 4{ 25 4{ 30 4{ 305 4{ 30 4{ 205 M
2 N63 8.0 C=383 (1c) 23 N105.0 C=81 2 N81 28.0 C=928 (1c) 57 N105.0 C=81 10NT 5.0 C=81 2 N67 8.0 C=375 (1c) 24 N105.0 C=81 2 N85 8.0 C=1093 (1c) 66 N105.0C=8 18 x 45 18 x 45 18 x 45 18 x 45 40 ENDEREGO:
| > szo o L - sz 5 I 1 IZO: 5 I 5 NZZO o | RUA SARDINHA, LOTE 635 (ANTIGA PARTE DO LOTE N°481),
C [ 5 C C
‘ 13 10 QD 506, BAIRRO SANTA TERESA, BOA VISTA - RR
%0 2 N103 210.0 ¢/15 C=220(1c _
116H (1c) 10 87N4g50C=117 g5(}i/120=60 CONVENIO:
2N104 10.0 C=1173(1c) :
ESPERA P92 ==
ESC 1:25 AUTORES: Rl
V53 V54 vTss 5 VTS6 5 vTs7 5 VT8 - VT59 5 VT60 - VTt 5 \
Y2 450 SECAO AA LB 1.50 SECAO AA ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A
“Esc125 “Esc125 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ©
2 N64 08.0 C=411 (1c) (1c) 2 N87 08.0 C=763 2 N64 8.0 C=411 (1c) 2 N64 28.0 C=411 (1c) 2 N64 28.0 C=411 (1c) 2 N64 28.0 C=411 (1c) 2 N64 28.0 C=411 (1c) 2 N64 28.0 C=411 (1c) 2 N64 28.0 C=411 (1c) S , \
20| 375 |20 20| 375 |20 20| 375 |20 20| 375 |20 20| 375 |20 20| 375 |20 20| 375 |20 I FABRICIO LIMA BATISTA
20 | 375 | 20 745 | 20 A A A A A A A © Engenheiro Civil
330 rA = jﬁT A a5 W\T W r 330 r 330 VT r 330 r 330 VT r 330 r 330 VT r 330 als CREN Do e Ta 01 0 avl St
o o g g g g 3 g 3 s
| | I | | | | | | | | | | | | | | | g 0 DATA: ESCALA: Compromisso com vocé. Todos os dias
| V& P45 LA Lﬁ P29 5 L lpso La | P78 L p71 | psg - w P46 LA Jwﬁ P30 w P47 LA Jwﬁ P31 w P72 LA Jwﬁ P60 w P48 LA w2 Jwﬁ P32 w P73 LA vTi9 Jwﬁ P61 | w P49 LA VT2 Jwﬁ P33 | w P74 LA vTi9 Jwﬁ P62 z - OUTUBRO/ 2022 INDICADA
L DESENHO: AREA A CONSTRUIR: PRANCHA:
15, 350 15, |30 | 1275 |30 | 1825 18] 332 | 30 | 4L154L 350 4{154{ 4L154L 350 4{154{ 4L154L 350 4{154{ 4L154L 350 4L154L 4L154L 350 4L154L 4L154L 350 4L154L 4{154{ 350 4L154L 25 63110 m?
T 15 x 30 T i i 15 x 30 i 15 x 30 i 15 x 30 i i 15x 30 15x 30 15x 30 15x 30 15x 30 15x 30 15x 30 ’
| 350 | 25 | 1275 | | 1825 || 332 | 25 4L 350 L 4L 350 L 4L 350 L 4L 350 4L 4L 350 4L 4L 30 4L 4L 350 4L ARQUIVO: EST. O 8/ 09
10 10 10 10 10 10 10 —
10 10 375 375 375 375 375 375 375 DATA:
10 | 375 j10 i} - 101 0 24N1050Cc=81 101 0 24N1050c=81 101 0 24N1050Cc=81 101 0 24N1050c=81 101 0 24N1050c=81 101 0 24N1050c=81 101 110 24 N1 05.0 C=81
2 NG5 08.0 C=391 (10) 24 N1 5.0 C=81 2 N86 08.0 C=745 (10) 45 N1 25.0 C=81 2 N65 8.0 C=391 (1c) 2 N65 8.0 C=391 (1c) 2 N65 8.0 C=391 (1c) 2 N65 8.0 C=391 (1c) 2 N65 8.0 C=391 (1c) 2 N65 8.0 C=391 (1c) 2 N65 8.0 C=391 (1c) 2
o |8
15 o
4N35.0c/12C=60 |
LOCALIZAGCAO
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